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Ata da 55ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 01 de outubro de 2019. 
 
Ao primeiro dia do mês outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Sétima-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador Marcos Laurenço Kloss. O senhor presidente solicita a todos os presentes 
para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de 
Souza para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, 
Edvaldo Rodrigues Santos, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João 
Trancoso, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera 
Lucia Elias de Souza. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente 
solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para fazer a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de Romanos Capítulo 12, Versículo 17-18. Após a 
Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente Marcos Laurenço Kloss: Neste 
momento em nome de Deus declaro aberta essa Sessão. Prosseguindo o senhor 
presidente: cumprimentar os componentes da mesa, primeira secretária Vereadora 
Vera, vice-presidente Aristeu Reetz, vereador Valdeci Buge, vereador Gecimar, 
vereador Francisco, vereador Juvenal, vereador João, vereador Edvaldo, secretária 
de Educação Arlete, Cleber Sabino, Maike, os funcionários da Casa Estefânia, 
Zenilda e Nilza. Dando continuidade o Senhor Presidente cumprimenta o ex-
vereador Vicente Elias, em seguida solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) Vera 
Lucia Elias de Souza para mencionar as últimas atas. Ata da 54ª Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 17 (dezessete) de 
setembro de 2019 (dois mil e dezenove); Ata da 28ª Sessão Extraordinária da 
Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 26 (vinte e seis) de setembro 
de 2019 (dois mil e dezenove). Após a leitura das atas pronunciou o senhor 
presidente: Estão em discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação as Atas. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Atas Aprovadas por unanimidade. Neste momento solicito a primeiro (a) 
Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura do Expediente do Dia: 
Projeto de Lei Executivo nº 043/2019 –. Autoriza o Poder Executivo adquirir e 
repassar ao Escritório Local do INCAPER/ES a quantia de até 150 (cento e 
cinquenta) litros de combustível, em cumprimento ao Convênio de Cooperação nº 
032/2017, celebrado nos autos do processo nº 77555082, e dá outras providências. 
Por questão de Ordem o vereador Edvaldo Rodrigues Santos pediu dispensa da 
leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas somente as mensagens. O senhor 
presidente coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Legislativo nº 005/2019 – Altera dispositivo específico 
da Lei nº 688/2010, que fixa os vencimentos dos servidores ocupantes de cargos de 
provimento efetivo da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao cargo de 
Procurador Jurídico. Projeto de Lei Legislativo nº 006/2019 - Cria Função 
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Gratificada de Coordenador Legislativo – FG-01, substituindo o Anexo VII da Lei nº 
688/2010 que dispõe sobre o Plano de Carreira e o sistema de vencimentos dos 
servidores públicos da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES. Projeto de Lei 
Legislativo nº 007/2019 - Altera dispositivo específico da Lei nº 688/2010, que fixa 
os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao 
cargo em comissão de assessor da presidência. Pronunciou o senhor presidente: 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo 
nº 043/2019 –. Autoriza o Poder Executivo adquirir e repassar ao Escritório Local do 
INCAPER/ES a quantia de até 150 (cento e cinquenta) litros de combustível, em 
cumprimento ao Convênio de Cooperação nº 032/2017, celebrado nos autos do 
processo nº 77555082, e dá outras providências. Está em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do 
Projeto de Lei Legislativo nº 005/2019 – Altera dispositivo específico da Lei nº 
688/2010, que fixa os vencimentos dos servidores ocupantes de cargos de 
provimento efetivo da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao cargo de 
Procurador Jurídico. Está em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Legislativo 
nº 006/2019 - Cria Função Gratificada de Coordenador Legislativo – FG-01, 
substituindo o Anexo VII da Lei nº 688/2010 que dispõe sobre o Plano de Carreira e 
o sistema de vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ES. Está em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Legislativo 
nº 007/2019 - Altera dispositivo específico da Lei nº 688/2010, que fixa os 
vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao 
cargo em comissão de assessor da presidência. Está em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
Aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente; neste momento 
concedo a palavra aos vereadores inscritos começando pelo vereador Edvaldo 
Rodrigues Santos. “Assim se pronunciou”. Muito boa tarde. Muito boa tarde senhor 
presidente. Muito boa tarde aos nobres companheiros vereadores, secretárias dessa 
Casa de leis, nosso amigo Rogerinho da INCAPER, o nosso amigo Maike, seu 
Vicente, nosso amigo da comunicação da prefeitura municipal né, quero aqui 
também agradecer a presença da Secretária de educação do nosso município de 
Vila Pavão, a Estefani, todos os funcionários dessa Casa de leis. Iniciando as 
minhas falas aqui (...), prosseguindo as minhas falas, é, essa semana senhores 
vereadores eu tive uma decepção muito grande, quando eu solicitei o carro da 
saúde pra transportar um rapaz pra cidade de Montanha pra fazer. Como se fala 
mesmo? È uma revisão. Né! O rapaz com o joelho todo operado e ali ouve-se, é, 
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quando aconteceu a solicitação, o que eu fico mais indignado, que eu fico mais 
indignado quando eu tenho que falar eu falo, quando as coisas estão andando bem, 
beleza mais quando as coisas não estão bem que só favorece o lado de um e não 
favorece o outro, eu não estou aqui pra puxar o saco e passar a mão na cabeça de 
ninguém não, estou achando assim uma forma muito desagradável, o secretário de 
saúde do município de Vila Pavão, eu não sei qual o problema desse cara comigo 
acho que é pessoal. Certo! E acredito também não desmerecendo ninguém que é 
melhor do que ninguém mais parece que o secretário ele é uma autoridade acima do 
vereador da Câmara Municipal de Vila Pavão, só nessa Câmara que tem isso, 
porque vereadores dessa Casa de leis não é respeitados não. Somos autoridades 
vereador Francisco mais nós não somos respeitados da forma que temos que ser. 
Fiz a solicitação e são varias que eu faço ao Cláudio secretário de saúde e 
infelizmente não me atende, aí quando eu ligo pedindo ao soberano pra chegar e 
falar com ele está em reunião e não tem como resolver a situação que não tem carro 
pra fazer isso. Beleza, então quero pedir de agora pra frente quando chegar alguém 
na porta da Câmara Municipal de Vila Pavão procurando o apoio dos vereadores, 
como o presidente da Câmara Seu Marcos Laurenço Kloss recebeu o áudio né 
senhor presidente? Que na hora de pedir o voto nas casas nós somos bons mais na 
hora que eles vem pedir um favor a nós, nós negamos de prestar o favor, então por 
isso, as vezes, tem uma ignorância e a falta de ouvir, eu quero voltar aqui nas 
minhas falas, a minha indignação deu um fato de um rapaz que precisou de um 
veículo hoje pra levar até Montanha, o rapaz me mandou a foto, tenho tá no meu 
celular, a situação critica teve que vir carregado até aqui e ainda depois o próprio 
presidente dessa Casa recebeu um áudio e com razão, o rapaz falou como é que 
pode pedir o carro, precisando do carro, precisei do veículo para me levar pra fazer 
a, a perícia da perna não me atenderam. E sabe quem toma pau vereador Juvenal? 
Quem apanha é os vereadores, vereador João Trancoso. Nós que apanhamos 
porque quando eu faço uma solicitação ao secretário de saúde do município aqui eu 
não me lembro de quando ele me atendeu, então estou indignado vereador Valdeci, 
estou mal, eu vou falar pro senhor estou entornando é uma situação dessa. É um 
desrespeito com o vereador porque quando faz uma solicitação tá aqui ó, na minha 
mão tá aqui na minha mão um monte de projeto que vai ser aprovado, eu não vou 
negar nenhum pedido desses projetos aqui. Todos os projetos nessa Casa de leis 
nós aprovamos por unanimidade, solicitação da Câmara, solicitação do município, 
agora quero perguntar aqui. Por que, que ele não me atende? Eu vivo Rogerinho eu 
falo pra vocês, eu quero que vocês ouçam e quero que vai pra ata as minhas falas, 
eu quero que vai pra ata, escreva na ata com bastante clareza. Ele nunca me 
atendeu e não me atende. É um desrespeito cara. Vem projetos da saúde pra essa 
Casa de leis nós aprovamos. Vêm projetos da educação nós aprovamos. Vem da 
agricultura nós aprovamos. Vem do setor de obras nós aprovamos. Um projeto da 
INCAPER agora nós aprovamos, vamos aprovar por unanimidade, nós não negamos 
nada nessa Casa de leis mais infelizmente parece que o secretário é mais 
autoridade está acima do vereador, então não precisa ter vereador já que o 
secretário manda tudo, nós não tem voz ativa nessa Casa. Certo! E aí quando liga 
pra autoridade maior maior...não posso fazer nada, não pode pra ajudar mais toda 
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vez que peça um projeto que vem pra cá de urgência eu, eu sou o primeiro votar 
favorável. Entendeu? Chega 20,30 (vinte, trinta) projetos aqui eu sou favorável e 
estou sempre me defendendo, defendo o prefeito, defendo o vice, defendo  os 
nossos irmão vereadores, que dá pau em vereador aqui. Que vereador aqui não fica 
de braços cruzados não. Às vezes muitas pessoas aí fora fica criticando o vereador 
mais não tem coragem de vir aqui, só põe a cara na Câmara Municipal se for projeto 
pra bonificar o funcionário públicos aí a Casa lota fica parecendo um jardim enfeitado 
de gente. Certo! E não estou mandando recado não, eu falo e doa a quem doer. 
Certo? Estou falando aqui a verdade os senhores sabem disso, que Casa só lota 
quando é pra aprovar projeto de bonificação, de aumento pra funcionário público. O 
Cleber não, o Cleber está sempre com a gente, faz parte da comunicação, o nosso 
amigo o Vicente. O Maike está sempre aqui. Rogerinho tem as suas obrigações 
também que pra um sozinho percorrer um município desse tamanho né meu irmão é 
muita luta. Mais eu quero dizer pra vocês que fico indignado. Agora quero falar aqui 
é do desrespeito desta rodovia que liga Vila Pavão a Nova Venécia. O produtor rural 
topei hoje na estrada o cara com uma 608 tapando buraco, eu quero perguntar cadê 
os impostos que nós pagamos? Cadê os impostos que os produtores rurais pagam? 
Cadê os impostos IPVA e tudo que nós pagamos? Essa rodovia que liga Vila Pavão 
a Nova Venécia quando chega na entrada da fazenda  Veloso e entra pro município 
de Ecoporanga e Nova Venécia é uma rodovia federal. È de inteira responsabilidade 
do DNIT -(Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) a rodovia virou 
um abandono, um descaso, um desrespeito porque quando se pega um paciente na 
ambulância transportar pra Nova Venécia se for de madrugada o cara chega lá 
quebrado porque uma buracada da vida que cabe um caminhão dentro. Aí eu liguei 
lá pra Vitória o pessoal do IOSk - instituto de manutenção em asfalto do Estado 
Espírito Santo- o nosso amigo Júlio Alves informou que o Cristiano que é chefe do 
gabinete do DNIT informou que tá esperando o repasse, esperando o repasse né, 
pra dar início a obra de recapeamento de Nova Venécia até o cruzamento que entra 
pra fazenda Veloso. Eu te pergunto: pra que tanto dinheiro que tem o Brasil uma 
rodovia curta dessa aqui, tá um descaso, abandono, estado de calamidade (...), eu 
quero aqui que os senhores me ajudam, eu quero aqui citar os nomes porque estão 
acompanhando a live os deputados federais que vieram em nosso município de Vila 
Pavão, a deputada Soraia né Soraia Manato não é isso? Deputada federal Soraia 
Manato. É isso mesmo o nome né? Deputado Da Vitória, deputada federal me ajuda 
lembrar, Sérgio Vidigal teve voto no município. Tem mais deputado federal. A 
Deputada lauriete – deputada federal, infelizmente eu quero dizer pros senhores 
deputados a população eles estão pedindo socorro, nós aqui votamos nos senhores, 
os senhores estão na Câmara Federal eu estive aí em Brasília, a Câmara Federal e 
o Senado, o Palácio, o Palácio do Governo do Presidente da República é tudo 
juntinhos, sai de uma tá no outro, passa debaixo do túnel tá lá no Palácio da 
Alvorada, Palácio do Presidente, Palácio do Planalto melhor que Alvorada é onde o 
presidente é a residência do presidente, então dê apoio ao município de Vila pavão 
Nova Venécia, o pessoal de Barra de São Francisco passa por aqui com ambulância 
transportando pessoas doentes, viatura, a escoação da produção agrícola, você sai 
de madrugada de moto, já várias pessoas foram socorridas aqui  na rodovia caiu de 
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moto, foi socorrido pelo corpo de bombeiro perna quebrada, moto quebrada que cai 
nas, nas panelas de madrugada e então isso é um desrespeito, isso é um 
desrespeito do DNIT. Entendeu? Eu quero dizer aqui infelizmente eu repudio uma 
situação dessa, eu como parlamentar e legislador do meu município eu repudio as 
atitudes dos deputados federais, não importa o que é direito nosso lá em Brasília e 
repudio também a atitude do diretor do DNIT com esse descaso, com essa poca 
vergonha, com essa calamidade que está a rodovia que liga Vila Pavão a Nova 
Venécia. Fica aqui as minhas falas e o meu muito obrigado presidente, muito 
obrigado vocês que compareceram, mais eu quero aqui só finalizar, 10s (dez 
segundos) pedir encarecidamente que o secretário de saúde me atenda porque eu 
já vou pra 03 (três) anos de mandato e ele nunca me atendeu, eu não sei qual é o 
problema, parece que ele é o secretário de saúde a autoridade dele é maior que dos 
vereadores da câmara Municipal de Vila Pavão é uma vergonha, eu repudio as 
atitudes também. Prossegue o senhor presidente: O próximo vereador Inscrito 
vereador Gecimar Rodrigues. O referido vereador dispensou o uso da tribuna. 
Pronunciou o senhor presidente; neste momento então passamos para a Ordem do 
Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 043/2019 –. Autoriza o 
Poder Executivo adquirir e repassar ao Escritório Local do INCAPER/ES a quantia 
de até 150 (cento e cinquenta) litros de combustível, em cumprimento ao Convênio 
de Cooperação nº 032/2017, celebrado nos autos do processo nº 77555082, e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Edvaldo 
Rodrigues Santos. “Assim se pronunciou”. Mais uma vez retorno a essa tribuna 
quero dizer pra você Rogerinho para nós será uma honra e vamos aprovar se 
pudesse, se pudesse dar o voto 1.000 (mil) vezes eu daria o voto 1.000 (mil) vezes 
favorável a esse projeto. São 150 (cento e cinquenta) litros de combustível né? Fica 
as minhas eu quero dizer 150 (cento e cinquenta) litros ainda é pouco, ainda é 
pouco pelo o que a INCAPER faz no município ainda é pouco Rogerio porque 
quando eu era produtor rural ali no, ali no ..., a sua Excelência não saia de lá, não 
visitava só a minha propriedade visitava a todos com maior atenção e carinho aos 
produtores rurais do município de Vila Pavão. Ei tiro o chapéu pra pessoa do senhor, 
que tem prestado a melhor qualidade serviço a frente da INCAPER a nosso 
produtores rurais do município de Vila Pavão eu voto sim e peço aos nobres, fica a 
vontade (...), senhor vereador eu vejo uma situação dessa me perdoe eu falar 
senhor presidente mais eu vejo isso é uma forma de consideração com um órgão tão 
competente a INCAPER no município de Vila Pavão e tão importantíssimo com os 
nossos produtores rurais e o nosso profissional que é o Rogerinho depois de ter 
passado 02 (dois) anos esse projeto retorna a essa Casa de leis já enferrujado pra 
ser aprovado hoje mais nós vamos aprovar com toda satisfação. Tá bom! Quero 
dizer pro senhor o que a INCAPER precisar, o que o senhor precisar dessa Casa de 
leis eu como vereador conto com o apoio dos nossos companheiros vereadores, 
somos uma parceria só, estaremos a sua inteira disposição. Meu muito obrigado 
presidente. Prossegue o senhor presidente: Está em discussão o projeto. Não 
havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Pronunciou o 
senhor presidente: Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2019 
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– Altera dispositivo específico da Lei nº 688/2010, que fixa os vencimentos dos 
servidores ocupantes de cargos de provimento efetivo da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ES, referente ao cargo de Procurador Jurídico. Está em discussão o Projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Pronunciou o senhor presidente: Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo 
nº 006/2019 - Cria Função Gratificada de Coordenador Legislativo – FG-01, 
substituindo o Anexo VII da Lei nº 688/2010 que dispõe sobre o Plano de Carreira e 
o sistema de vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ES. Está em discussão o Projeto. Com a palavra o vereador Edvaldo 
Rodrigues Santos. “Assim se pronunciou”. Eu quero aqui nessa Casa de Leis dizer 
aos senhores vereadores que a pessoa da Zenilda, é um abono merecido, uma 
pessoa que pega um aparelho desse,  não só esse aparelho que está aqui filmando 
e gravando toda a sessão mais o que ela faz naquela sala ali, é muito prestativa, é 
merecida, certo, é se fosse pra votar 10,20, (dez, vinte) vezes eu votava eu daria 
favorável ao projeto Zenilda porque você tem sido, não só você a amiga do lado 
também a secretária da Câmara Municipal de Vila Pavão tem sido muito prestativa, 
brilhante, pessoas finas, educadas que sabem tratar as pessoas como merece ser 
tratadas, com carinho e com respeito, então é merecido e o meu voto é sim porque 
eu não aguentaria, teve um vereador hoje que ainda brincou comigo e se for o 
Valdeci? Rapaz é difícil mesmo tem hora que você fala e ate escrever todas as suas 
falas, né, mais é merecido e o meu voto pode ter certeza que é sim. Pronunciou o 
senhor presidente: Está em discussão o Projeto. Não havendo mais manifestação. 
Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o do Projeto de Lei 
Legislativo nº 007/2019 - Altera dispositivo específico da Lei nº 688/2010, que fixa 
os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao 
cargo em comissão de assessor da presidência. Está em discussão o projeto. Com a 
palavra o vereador Edvaldo Rodrigues Santos. “Assim se pronunciou”. Mais uma vez 
eu retorno aqui a essa tribuna com maior orgulho e falar que eu vou votar sim nesse 
projeto, quero falar pra você Estefani, você é merecedora, eu ainda não te conhecia 
quando você prestava serviço na Câmara Municipal lá em baixo, quando era a 
antiga Câmara, sempre foi aquela pessoa prestativa, educada, sempre recebeu as 
pessoas, é algo difícil porque quando chega numa  Câmara dessa  aqui igual eu 
cansei de ver, chega 08,10 (oito, dez) pessoas procurando vereador e tem que dar, 
tem que anotar alguma coisa né, informação, receber correspondências, entregar 
aos vereadores, são muitas coisas que você fala nessa Casa de Leis que faz por 
merecer que nós aprovamos por unanimidade essa bonificação sua do seu salário, 
está de parabéns, que Deus abençoe que você continua sempre assim essa 
funcionária de uma ética íntegra, de uma serventia as pessoas que chega nessa 
Casa de Leis. Entendeu? Trata com carinho, ninguém vê você fechada sempre 
alegre com os vereadores e com todas as pessoas que aqui vem. Quero dizer pra 
você o meu voto é sim e pode ter certeza que esse projeto favorável a essa 
bonificação no seu salário será por unanimidade. Continua sempre assim. Parabéns. 
Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão o Projeto. Não havendo mais 
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manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Peço para fazer a leitura do 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça, legislação e Redação: Comissão de 
Finanças, Orçamento, Fiscalização e Controle e Comissão de Direitos Humanos, 
Defesa do Consumidor e de proteção ao Meio Ambiente, referente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 004/2019 – Modifica o Anexo único de que trata o artigo 3º da lei 
Complementar nº 032/2019, alterada pela lei Complementar nº 034/2019, e dá 
outras providências. Após a leitura do parecer prossegue o senhor presidente; 
Coloco em votação o Parecer das Comissões. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Parecer Aprovado por unanimidade. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Complementar nº 004/2019 – Modifica o Anexo único de 
que trata o artigo 3º da lei Complementar nº 032/2019, alterada pela lei 
Complementar nº 034/2019, e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. 
Com a palavra o vereador Edvaldo Rodrigues Santos. “Assim se pronunciou”. 
Obrigado vereadora Vera. Senhor presidente esse é um projeto importantíssimo 
para o nosso município de Vila Pavão né, até acredito que passara por unanimidade 
né Rogerinho, vejamos aí na época quando eu morava na região do Boa Sorte a 
dificuldade né, de você fazer um projeto de barragem e outros igual tinha em Nova 
Venécia, muitas pessoas procurava a região de São Gabriel né, ou talvez até 
Colatina outros lugares mais chegava a procurar igual aconteceu de nós procurar em  
Nova Venécia e outros já procuraram em outros lugares, em São Francisco né, e 
hoje esse projeto passando no nosso município de Vila Pavão é importantíssimo e 
hoje já pode-se fazer todos os procedimentos em nosso município toda da 
legalidade né, e é obvio que toda represa hoje eu venho aqui defender que toda 
represa vereador Gecimar ela tem que ser legal porque você tem outorga, você tem 
liberação da ... Rogerinho caso futuramente dá um acidente, dá um descaso na 
propriedade de outra pessoa se você não tiver licença o produtor rural sabe disso 
né, então vamos aí juntar os 09 (nove) vereadores os 08 (oito) né, em caso de 
empate o presidente desempatar mais não vai dar empate aqui, todos os  
vereadores aqui são favoráveis a agricultura, na verdade aqui os vereadores não só 
favoráveis a agricultura não, os vereadores da câmara Municipal de Vila pavão são 
favoráveis ao desenvolvimento e ao crescimento do município  de Vila Pavão e eu 
creio que esse projeto será aprovado por unanimidade e eu como presidente né, 
quero aqui contar com o apoio de todos, o voto de todos os vereadores. Tá bom 
vereador Juvenal, estamos juntos, meu muito obrigado. Prossegue o senhor 
presidente: Está em discussão o projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco 
em votação o Projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Projetor Aprovado por unanimidade. Chegamos então ao final dessa 
Sessão agradecendo a todos, a cada um de vocês pela presença, no inicio tinha 
feito já os cumprimento o senhor chegou logo em seguida não tive a oportunidade, a 
oportunidade de citar o nome mais cito agora tá, então muito obrigado aí pela 
presença, obrigado a todos e em nome de Deus então eu declaro encerrada essa 
Sessão Ordinária e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Vera Lucia Elias de 
Souza, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 01 outubro de 2019. 
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